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 私たち日本共産党は、本会議および委員会での討論という本来の

発言を最大限に生かすことこそが議員の責務と考えます。 

 非公式の場に、議会でも発言していない意見を掲載するというやり

方は、議員自らが議会における議論を軽視する行為であるという考

えから、以下、本会議・委員会などの公の場で討論した内容を掲載し

ます。 

2021 年 12 月 15 日 本会議 議案討論 

今回の補正予算は、モーニング 2 節とミッドナイト競輪でのフィナ

ーレ開催の決定による売り上げ増、および通常開催のミッドナイトの

売り上げが好調に推移し、売り上げ増が見込まれるための 45 億円

の補正予算です。 

審査ではミッドナイトは無観客、モーニングも前半は無観客というこ

とがわかり、地元経済への波及効果は少ないということが言えます。 

またギャンブル依存症が社会問題となっていますが、それについて

の実態調査は本市では取り組まれておらず、また対策もポスターやア

ナウンスなどにとどまっていることがわかりました。なお本市でも平

成 29 年から相談窓口を設けているということですが、相談は 0 件

ということでした。一方全国ではギャンブル依存症カウンセリングセ

ンターで、ネット投票のアクセス制限についての相談が本人からが

397 件、家族からが 4 件と自らやめることが出来ず、アクセス制限

してほしいと相談をしてくるという深刻な実態がうかがえました。

本市のミッドナイトの売り上げが好調であるということは、その裏に

はネットによるギャンブル依存症者がいるということと決して無関係

ではないと思います。市財政をギャンブルに頼る公営ギャンブルの矛

盾をまざまざと見せつけられた気がします。

夜中の 21：00～23：30 まで選手は無観客で走らされ、それをネ

ットで見て車券を購入する、これが果たして健全なスポーツと言える

のでしょうか。依存症の実態調査も抜本的な対策もない現状で開催

を増やすことはギャンブル依存症者を増やすことにつながりかねず、

市財政をギャンブルに頼る公営ギャンブルの矛盾をまざまざと見せ

つけられた気がします。 

したがってこのような矛盾を抱える公営競技に私たちは反対であ
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るため開催を増やすことを含め競輪事業にかかわる予算に反対しま

す。またあわせてギャンブルを本市事業として運営することは問題で

あり、黒字の今こそただちに競輪事業から撤退することを求め反対討

論とします。 
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